

2021年12月13日

各位

川田テクノロジーズ株式会社

「第14期 第2四半期(中間)株主通信 KAWADA REPORT」の一部訂正について

「第14期 第2四半期(中間)株主通信 KAWADA REPORT」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本ウェブサイトのライブラリ上に掲載しております同株主通信のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

訂正箇所	誤	正
会社の概要 (2021年9月31日現在)	資本金 <u>5,258,573,800</u> 円	資本金 <u>5,285,573,800</u> 円